

习近平出席奥巴马为出席核安全峰会各国领导人举行的宴会时表示 核安全挑战很大但我们决心更大

3月31日,国家主席习近平出席美国总统奥巴马在白宫为出席第四届核安全峰会的各国领导人举行的宴会。

习近平抵达宴会厅时,受到奥巴马热情迎接。

宴会开始后,奥巴马首先致欢迎辞,积极评价核安全峰会启动6年来取得的成绩。奥巴马强调,当前核安全领域面临新的威胁,国际社会需要加强合作,继续努力,进一步管控好核材料,共同确保核安全。

随后,奥巴马请习近平主席首先发言。习近平指出,6年前启动的核安全峰会进程凝聚了国际核安全共识,健全了核安全国际法律体系和合作机制,加强了各国核安全能力,促进了世界和平,推动了全球发展。

习近平强调,要加强国际核安全体系,首先要抓住当前核安全形势的

两方面新特征。一方面,国际恐怖主义活动进入新一轮活跃期,其中核恐怖威胁尤其不容忽视,核材料扩散的风险在增加。另一方面,在核安全峰会进程带动下,国际核安全防线更为牢固,核安全共识空前凝聚,各国政府主体责任意识显著增强,核安全法律和机制日益完善,能力建设和执法合作不断深化,核安全文化逐渐普及。这些努力使和平利用核能事业得以发展,也为维护国际和平安全作出了贡献。

习近平强调,加强国际合作,打击一切形式的恐怖主义是国际社会共识。核安全挑战很大,但我们决心更大。反对核恐怖主义困难很多,但我们办法更多。核安全没有止境,也没有捷径。中方期待同各方探讨如何加强国际核安全体系,筑牢我们的核安全防线。

据新华社电

■发布厅



昨天下午起,出城方向的车辆大增,不少路段发生拥堵。

青年报记者 吴恺 摄

举全市之力推进改革创新试验

本报讯 中共上海市委昨天下午举行常委扩大会议,传达学习国务院常务会议精神和部署本市系统推进全面改革创新试验、加快建设具有全球影响力的科技创新中心相关工作。市委书记韩正主持会议并强调,上海加快建设具有全球影响力的科技创

新中心,是纳入“十三五”规划纲要的一项国家战略,我们要按照习近平总书记、李克强总理对上海科创中心建设的重要指示精神,始终坚持制度创新,牢牢把握可复制可推广的要求,举全市之力系统推进全面改革创新试验,全力以赴落实好国家战略。

市府廉政工作电视电话会议召开

本报讯 市政府廉政工作电视电话会议昨天上午召开。市委副书记、市长杨雄在主场强调,要坚决把思想和行动统一到中央对党风廉政建设和反腐败斗争的形势判断、任务部署上来,深入贯彻落实中纪委六次全会、国务院第四次廉政工作电视

电话会议和市纪委五次全会精神,始终保持坚强的政治定力和清醒的政治头脑,坚持依法行政、廉洁从政,真管真严、敢管敢严、长管长严,切实抓紧抓好政府系统廉政工作,努力以反腐倡廉、勤政为民的新成效促进上海经济社会持续健康发展。

4月10日起外地临牌车禁入外环

青年报记者 马钺

本报讯 为进一步保障本市道路交通的安全、畅通、有序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律规定,通告指出:使用外省市公安机

关核发的临时行驶车号牌的机动车,不得在本市外环线以内(含外环线)区域行驶。对违反上述规定的,公安机关将依据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律规定严格查处。本通告自2016年4月10日起施行。

首批12家高校创业指导站成立

青年报见习记者 陈晓颖

本报讯 昨天,“校园创享+”创业博览会暨上海市首批高校创业指导站授牌仪式在同济大学举行。会上,同济大学、上海交通大学等上海12所院校被授予“上海市高校创业指导站”的铜牌。

据介绍,本市高校创业指导站的场地面积不低于120平米,将设立政策咨询受理、创业能力评估、专家预约指导、讲座沙龙活动等功能区域,并配备专职人员。对于经评估达标的创业指导站,人社部门将给予15万元的启动资金补贴。目前,全市近30家高校提出了建设创业指导站的申请。在首批12家高校创业指导站揭牌之后,将陆续有更多符合条件的

高校创业指导站正式运行,为在校大学生创业提供便利。

市人社局副局长张岚介绍,大学生是创新活力和创业热情的群体,是上海创业的主力军。本次授牌12家高校创业指导站,可谓贯彻落实了“上海市鼓励创业带动就业行动计划(2015-2017)”的有关精神。

今后,12家高校创业指导站将打造成为资源整合的载体、政策扶持的窗口、指导创业的平台、创业活动的空间,为高校意向创业或已创业的在校大学生提供方便可及的、针对性强的创业指导服务。本市人力资源社会保障部门和教育部门将在高校与公共创业服务机构之间搭建起一座资源共享、服务对接的桥梁,共同帮扶、鼓励、引领大学生创业。

铁路部门预计清明小长假期间 发送旅客将超4000万人次

记者从中国铁路总公司获悉,为期4天的2016年铁路清明假期旅客运输于1日正式启动,全国铁路预计发送旅客4108万人次,同比增加448万人次,增长12.3%。今年清明假期铁路运输从4月1日起至4月4日共4天,其中,4月2日将是清明小长假客流最高峰,预计发送旅客

1180万人次,比去年最高峰日增加133万人次,同比增加12.7%。

据预测,清明小长假期间,上海虹桥火车站4月1日至4日预计发送旅客76.1万人次,同比增幅12.57%,其中发送旅客最高峰日为4月2日,预计达25万人次,同比增幅11.11%。

【提醒】清明出行做到“五要五不要”

随着桃花、樱花、油菜花的相继开放,一年一度的春游季已经来临,快捷舒适的高铁出行无疑是很多人选择的出行方式。为了方便旅客出行,虹桥站铁路警方在加强治安管控力度,维护车站秩序稳定的同时,为旅客们总结出了“五要五不”,共同营造快乐安全的出行环境。

五要是:要为乘车预留充足的交通时间;要遵守实名制查验,随身带好身份证件;要照顾好同行的老人及儿童;在车站要保管好随身财物;要

妥善保管自己的车票。

五不要是:不要携带管制刀具、易燃易爆品,特别是常常被大家所忽略的菜刀餐刀、指甲油以及发胶;不要通过不正渠道购票,防止上当受骗;不要给穿着得体以借钱购票为借口的陌生人以高额现金;不要相信黑车、黑导游和黑宾馆给出的离谱“优惠”;不要因为去卫生间、热水间、店铺而将行李随意丢在候车大厅或托付给陌生人保管。

综合新华社 青年报记者 马钺 报道

大雾天非机动车滞留隧道入口 警车开道确保通行安全

青年报记者 马钺 实习生 钟雷

本报讯 昨日上午8时30分许,因突发大雾天气,黄浦江轮渡停航,徐汇区交警支队民警在龙耀路隧道入口破例用警车为非机动车开道,护送其安全通过隧道。

昨日上午,不少非机动车滞留在位于龙耀路云锦路路口的龙耀路隧道入口处。因突发大雾天气,黄浦江轮渡停航,不少需前往浦东的非机动车试图借道龙耀路隧道。本着便民利民的宗旨,使非机动车能够“有条理地逐步过江”,市交警总队随即指示民警以警车开道的方式护送需经龙耀路隧道往返浦东浦西的非机动车通过隧道。当值民警徐汇区交警支队六中队中队长胡海斌告诉记者,

对于需要通过隧道的非机动车将实行分批护送,每20分钟左右为一批,待隧道口等候的机动车达到一定数量后,由两辆警车以前车开道后车压尾的方式统一护送。

上午8时15分许,警车开始护送第一批三辆非机动车进入隧道。据民警介绍,隧道内“车子少,车速快,雾天路面湿滑”,同时隧道内也未设非机动车道,非机动车在隧道内行驶危险性极高。护送过程中,记者看到,在隧道右侧车道上,两辆警车一前一后将非机动车夹在中间,以平稳速度行驶。

民警累计共护送两批共二十余辆非机动车通过隧道。上午8时50分左右,随着大雾逐渐散去,轮渡重新通航,龙耀路隧道也重新进入交通管制状态,禁止非机动车通行。